Radiographic Testing Classroom Training Book

Text Correction

The following text correction applies to the third printing of the *Radiographic Testing Classroom Training Book*. The next printing of this publication will incorporate the correction into the published text.

Page 62: The second column of Table 5.2 should be amended as follows:

Dose rate R/h/Ci (Sv/R/h) \rightarrow R/h/Ci (Sv/h/Ci) at 1 ft emissivity \rightarrow at 1 ft (0.3 m) emissivity 0.14 (14) \rightarrow 14.0 (0.14) 0.052 (5.2) \rightarrow 5.2 (0.052) 0.035 (3.4) \rightarrow 3.4 (0.034) 0.0027 (0.27) \rightarrow 0.027 (0.00027)

The revised table should appear as shown below:

Table 5.2: Radioisotope dose rate.	
Radioisotope	Dose rate R/h/Ci (Sv/h/Ci) at 1 ft (0.3 m) emissivity
Co-60	14.0 (0.14)
Ir-192	5.2 (0.052)
Cs-137	3.4 (0.034)
Tm-170	0.027 (0.00027)

Cat. No. 1644 Third printing 10/09 Text correction 04/10